MATEMATIKA 3 - KOLOKVLJ #2: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik | POPUNJAVA
NASTAVNIK

o stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Broj |
bodova

IME I PREZIME: [V /() | [ BROJ INDEKSA:

Svaki sljedeéi zadatak svesti na rijeSavanje jednog ili serije jednostrukih odredenih

integral rijeSavati do kraja.

1 z+1
integrala (npr. /[ ][ x 4+ cosydydz) . Nije potrebno
o Jo

). Izracunati dvostruki integral

(][]

1. X je zadan kao etverokut s vrhovima 0(0,0), A(Z,0), B(7, 2)iC(%,

//x?’dmdy
X

2. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle z? +y? + 2% = 4 za koji vrijedi z > 1. (10

3. Izracunati
(5,5)

/ xdy + ydx

(3,2)

A\
4. Zadana je kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = 2cost, y =|2sint i z = . Skiciraj krivulju. é/
Izradunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgovara peridu iskoristenih trigonometr

jskih funkcija)
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Broj |
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Svaki sljede¢i zadatak svesti na rijeSavanje jednog ili

serije jednostrukih odredenih

integral rijeSavati do kraja.

1 pa+tl
integrala (npr. / / x + cosydydz) . Nije potrebno
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1. X je zadan kao ¢etverokut s vrhovima O(0,0), A(%,0), B(7, %) iC(%,

//x?’dmdy
b'g

. Izra¢unati dvostruki integral

o
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MATEMATIKA 3 - KOLOKVIJ #2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik | POPUNJAVA
NASTAVNIK
o stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Broj |
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Svaki sljedeéi zadatak svesti na rijeSavanje jednog ili| serije jednostrukih odredenih

1 z+1
integrala (npr. / / z 4 cosydydr). Nije potrebno integral rijeSavati do kraja.
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Izracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgoyara peridu iskoritenih trigonometri-
jskih funkcija)
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MATEMATIKA 3 - KOLOKVILJ #2: Ispit se odrZava sukladno objavljeni

o stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: | (\\/ [ |
| VUV K

~ L
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F alio g )
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BROJ INDEKSA: 5 () /

m pravilima. Na snazi je Pravilnik

Broj |
bodova

Svaki sljede¢i zadatak svesti na rijeSavanje jednog ili

1 z+1
integrala (npr. / / x 4+ cosydydz) . Nije potrebno
o Jo

1. X je zadan kao ¢etverokut s vrhovima O(0,0), A(%, 0)

3. Izrac¢unati

4. Zadana je kruZna uzvojnica (spirala) s jednadZbama z = 2cost, y =
Izracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgoy

jskih funkcija)
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MATEMATIKA 3 - KOLOKVILJ #2: Ispit se odrZava sukladno objavljeni

o stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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m pravilima. Na snazi je Pravilnik | POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
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Svaki sljedeéi zadatak svesti na rijeSavanje jednog ili

z41
integrala (npr. / / x + cosydydz). Nije potrebno

6

1. X je zadan kao &etverokut s vrhovima O(0,0), A(%,0), B(7, 2)i Cc(L,8

//demdy
X

@

4
6/Ilzraéunati

(5,5)
/ xdy + ydx

(3,2)
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Izracunatl duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomoé¢: jedan namotaj odgoy

jskih funkcij a)
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